Angelca21@gmail.com – pivo, pa tut če bo kdo mel kak problem se lahk javi

1. Laboratorijska vaja – Dimenzioniranje
1.1. Navodilo za vajo

Za spodnjo sliko dimenzionirajte vodnike in zaščitne elemente. Vodniki naj bodo tipa NYY-J/-O, zaščitni elementi v RG naj bodo tipa NV100, zaščitni elementi v R1 in R2 pa tipa D.

Podatki omrežja:
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>ta leva tabela so osnovni podatki iz lista, in tukaj vpišeš svoje podatke v datoteki vaja_1_dimenzioniranje_doma.xls potem pa moraš iti skozi tabelo na desni strani ker eni podatki so izpisni iz tabel na koncu vaje in na strani http://lrf.fe.uni-lj.si/student_FE_EEE.htm na tej strani je vsek kaj potrebuješ s strani asistenta da lahko narediš vajo. Te tabele v wordovem dokomentu so skopirani iz excela tk da moraš tm spreminjat podatke<
1.2. Postopek
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Podatki o omrežju
	
	Izračun
	Vrednost
	 
	Opis
	Pogoj
	 

	 
	 
	
	 
	
	 
	 
	 
	 

	U  [V]
	400
	
	 
	
	 
	
	 
	 

	P1 [W]
	45000
	
	 
	 
	 
	 
	In > Ib
	OK

	cosφ1
	0,96
	
	Ib  [A]
	67,658235
	 
	Ib=P/(SQRT(3)*U*cosφ)
	 
	 

	l1  [m]
	51
	
	In  [A]
	80
	 
	iz tabele 1
	Iz > In/k
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	Iz  [A]
	100
	 
	Iz = In/k
	Ib < In < I'z
	OK

	
	
	
	I'z  [A]
	111
	 
	iz tabele 2
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	kv = 1,6
	I2 < 1,45*I'z
	OK

	
	
	
	I2  [A]
	128
	 
	I2 = kv*In
	 
	 

	
	
	
	 
	160,95
	 
	1,45*I'z
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	S  [mm^2]
	35
	 
	iz tabele 2 pri I'z
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Rtp = 0,07
	 
	 

	
	
	
	δcu  [Sm/mm^2]
	56
	 
	specifična prevodnost bakra
	 
	 

	
	
	
	Rrg-b  [Ω]
	0,0260204
	 
	Rrg-b=l/(δcu*S)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	R  [Ω]
	0,0610204
	 
	R = Rtp/2 + Rrg-b
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	Ik  [A]
	4163,1009
	 
	Ik=(1,1*U)/(SQRT(3)*R)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Kcu = 115 pri PVC izolaciji
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Todk = 0,04s iz karakteristike varovalke
	 
	 

	
	
	
	Smin [mm^2]
	7,2401755
	 
	Smin = (1/K)* Ik * SQRT(Todk)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	Smin < S
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	Δu1%
	0,731824
	 
	(100*P1*l1)/(δ*S*U^2)
	Δu% < 3%
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 


	
	
	
	Rs1
	0,1220408
	 
	Rtp+(2*l1)/(δ*S)
	Rs1 < 0.51
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	K^2*S^2 > I^2*Todk
	OK

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Rezultat
	
	
	
	Pogoji vsi veljajo,
	

	
	
	
	 
	
	
	
	zato lahko zapišemo
	

	
	
	
	In = 80 A
	
	
	
	iskane vrednosti 
	

	
	
	
	S = 35 mm^2
	
	
	
	S in In
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Podatki o omrežju
	
	Izračun
	Vrednost
	 
	Opis
	Pogoj
	 

	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	U  [V]
	400
	
	 
	
	
	
	 
	 

	P2 [W]
	40000
	
	 
	 
	 
	 
	In > Ib
	OK

	cosφ2
	0,9
	
	Ib  [A]
	64,15003
	 
	Ib=P/(SQRT(3)*U*cosφ)
	 
	 

	l2  [m]
	50
	
	In  [A]
	80
	 
	iz tabele 1
	Iz > In/k
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	Iz  [A]
	100
	 
	Iz = In/k
	Ib < In < I'z
	OK

	
	
	
	I'z  [A]
	111
	 
	iz tabele 2
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	kv = 1,6
	I2 < 1,45*I'z
	OK

	
	
	
	I2  [A]
	128
	 
	I2 = kv*In
	 
	 

	
	
	
	 
	160,95
	 
	1,45*I'z
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	S  [mm^2]
	35
	 
	iz tabele 2 pri I'z
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Rtp = 0,07
	 
	 

	
	
	
	δcu  [Sm/mm^2]
	56
	 
	specifična prevodnost bakra
	 
	 

	
	
	
	Rrg-b  [Ω]
	0,0255102
	 
	Rrg-b=l/(δcu*S)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	R  [Ω]
	0,0605102
	 
	R = Rtp/2 + Rrg-b
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	Ik  [A]
	4198,203
	 
	Ik=(1,1*U)/(SQRT(3)*R)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Kcu = 115 pri PVC izolaciji
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Todk = 0,04s iz karakteristike varovalke
	 
	 

	
	
	
	Smin [mm^2]
	7,3012226
	 
	Smin = (1/K)* Ik * SQRT(Todk)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	Smin < S
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	Δu2%
	0,6377551
	 
	(100*P2*l2)/(δ*S*U^2)
	Δu% < 5%
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 


	
	
	
	Rs2
	0,1210204
	 
	Rtp+(2*l2)/(δ*S)
	Rs2 < 0.51
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	K^2*S^2 > I^2*Todk
	OK

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Rezultat
	
	
	
	Pogoji vsi veljajo,
	

	
	
	
	 
	
	
	
	zato lahko zapišemo
	

	
	
	
	In = 80 A
	
	
	
	iskane vrednosti 
	

	
	
	
	S = 35 mm^2
	
	
	
	S in In
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Podatki o omrežju
	
	Izračun
	Vrednost
	 
	Opis
	Pogoj
	 

	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	U  [V]
	230
	
	 
	
	
	
	 
	 

	P3 [W]
	3100
	
	 
	 
	 
	 
	In > Ib
	OK

	cosφ3
	0,96
	
	Ib  [A]
	8,1059141
	 
	Ib=P/(SQRT(3)*U*cosφ)
	 
	 

	l3  [m]
	17
	
	In  [A]
	10
	 
	iz tabele 1
	Iz > In/k
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	Iz  [A]
	12,5
	 
	Iz = In/k
	Ib < In < I'z
	OK

	
	
	
	I'z  [A]
	15,5
	 
	iz tabele 2
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	kv = 1,6
	I2 < 1,45*I'z
	OK

	
	
	
	I2  [A]
	16
	 
	I2 = kv*In
	 
	 

	
	
	
	 
	22,475
	 
	1,45*I'z
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	S  [mm^2]
	1,5
	 
	iz tabele 2 pri I'z
	 
	 

	
	
	
	S'  [mm^2]
	2,5
	 
	korekcija zaradi Ik
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Rtp = 0,07
	 
	 

	
	
	
	δcu  [Sm/mm^2]
	56
	 
	specifična prevodnost bakra
	 
	 

	
	
	
	Rrg-b  [Ω]
	0,202381
	 
	Rrg-b=l/(δcu*S)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	R  [Ω]
	0,237381
	 
	R = Rtp/2 + Rrg-b
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	Ik  [A]
	1065,7974
	 
	Ik=(1,1*U)/R)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Kcu = 115 pri PVC izolaciji
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Todk = 0,04s iz karakteristike varovalke
	 
	 

	
	
	
	Smin [mm^2]
	1,8535607
	 
	Smin = (1/K)* Ik * SQRT(Todk)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	Smin < S
	X

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	Smin < S'
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Δu%=Δu3%+Δu1%=1,44
	
	 

	
	
	
	Δu3%
	0,7115852
	 
	(100*P3*l3)/(δ*S'*U^2)
	Δu% < 5%
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Rs=Rs3+Rs1=0,45
	 
	 

	
	
	
	Rs3
	0,3128571
	 
	Rtp+(2*l3)/(δ*S')
	Rs < 4,7
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	K^2*S'^2 > I^2*Todk
	OK

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Rezultat
	
	
	
	Pri ploščini za kratek
	

	
	
	
	 
	
	
	
	stik dobimo, da
	

	
	
	
	In = 10 A
	
	
	
	je potreben večji
	

	
	
	
	S' = 2,5 mm^2
	
	
	
	presek vodnika
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Podatki o omrežju
	
	Izračun
	Vrednost
	 
	Opis
	Pogoj
	 

	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	U  [V]
	230
	
	 
	
	
	
	 
	 

	P4 [W]
	900
	
	 
	 
	 
	 
	In > Ib
	OK

	cosφ4
	0,87
	
	Ib  [A]
	2,5967778
	 
	Ib=P/(SQRT(3)*U*cosφ)
	 
	 

	l4  [m]
	16
	
	In  [A]
	4
	 
	iz tabele 1
	Iz > In/k
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	Iz  [A]
	5
	 
	Iz = In/k
	Ib < In < I'z
	OK

	
	
	
	I'z  [A]
	12
	 
	iz tabele 2
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	kv = 1,6
	I2 < 1,45*I'z
	OK

	
	
	
	I2  [A]
	6,4
	 
	I2 = kv*In
	 
	 

	
	
	
	 
	17,4
	 
	1,45*I'z
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	S  [mm^2]
	1
	 
	iz tabele 2 pri I'z
	 
	 

	
	
	
	S'  [mm^2]
	1,5
	 
	korekcija zaradi Ik
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Rtp = 0,07
	 
	 

	
	
	
	δcu  [Sm/mm^2]
	56
	 
	specifična prevodnost bakra
	 
	 

	
	
	
	Rrg-b  [Ω]
	0,2857143
	 
	Rrg-b=l/(δcu*S)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	R  [Ω]
	0,3207143
	 
	R = Rtp/2 + Rrg-b
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	Ik  [A]
	788,86414
	 
	Ik=(1,1*U)/R)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Kcu = 115 pri PVC izolaciji
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Todk = 0,04s iz karakteristike varovalke
	 
	 

	
	
	
	Smin [mm^2]
	1,3719376
	 
	Smin = (1/K)* Ik * SQRT(Todk)
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	Smin < S
	X

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	Smin < S'
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Δu%=Δu4%+Δu1%=1,07
	
	 

	
	
	
	Δu4%
	0,3240616
	 
	(100*P4*l4)/(δ*S'*U^2)
	Δu% < 3%
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	Rs=Rs4+Rs1=0,58
	 
	 

	
	
	
	Rs4
	0,4509524
	 
	Rtp+(2*l4)/(δ*S')
	Rs < 12,4
	OK

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	K^2*S'^2 > I^2*Todk
	OK

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Rezultat
	
	
	
	Pri ploščini za kratek
	

	
	
	
	 
	
	
	
	stik dobimo, da
	

	
	
	
	In = 4 A
	
	
	
	je potreben večji
	

	
	
	
	S' = 1,5 mm^2
	
	
	
	presek vodnika
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


1.3. Priloga
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» tukaj mora biti še priložen izpisek iz programa EcoDial«
Tabela 1�
�
 �
�
nazivni tok varovalk In�
�
 �
�
2�
�
4�
�
6�
�
8�
�
10�
�
12�
�
16�
�
20�
�
25�
�
32�
�
40�
�
50�
�
63�
�
80�
�
100�
�






Tabela 2�
 �
�
 �
 �
�
Zdržni tok električne napeljave tipa B �
�
(trije obremenjeni vodniki, izolacija PVC in guma)�
�
presek�
tok�
�
mm2�
A�
�
1�
12�
�
1,5�
15,5�
�
2,5�
21�
�
4�
28�
�
6�
36�
�
10�
50�
�
16�
68�
�
25�
89�
�
35�
111�
�
50�
134�
�
70�
171�
�
95�
207�
�
120�
239�
�
 �
 �
�
Iz zdržni tok�
 �
�






Tabela 3�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
 �
�
�
�
�
�
�
�
�
 �
�
Izvleček korekcijskih faktorjev pri polaganju �
�
�
�
�
�
 �
�
več tokokrogov v skupinah ali večžilnih kablov za skupine polaganja B in C�
�
 �
�
Razporeditev kablov�
Korekcijski faktorji�
�
�
Število tokokrogov ali večžilnih kablov�
�
�
1�
2�
3�
4�
5�
6�
7�
8�
10�
�
V skupinah na površini ali položeni v cevi ali zaprtih kanalih�
1�
0,8�
0,7�
0,65�
0,6�
0,55�
0,55�
0,5�
0,5�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
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